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Sastanak Savjeta održan je 22. srpnja 2019. s početkom u 10 sati u prostorima Istarske županije, 
Flanatička 29, sala Mijo Mirković-Mate Balota. 
Prisutni: Sandra Ćakić- Kuhar, Irena Peruško, Nevija Srdoč, Vesna Sperath,  Loretta Morosin, Pavita 
Jelinčić, Marlena Plavšić, Danijela Lazarić Zec, Sandra Stipanov, Zorica Drandić, Danijela Ustić 
Odsutni: Zdenko Pliško, Dalibor Macan, Vesna Grubišić Juhas, Radenko Vadanjel, Ozren Catela  
Iz Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb: Sonja Grozić-Živolić, Silvia Škopac 
Također prisutni: Jasna Vekić, Marija Grgorinić, Helena Mitrović 
 
Dnevni red: 

 

1) Prezentacija projekta „Pomoć u kući na području Puljštine” – Gradsko društvo Crvenog 

križa Pula 

2) Prezentacija „Stanje u području suzbijanja zlouporabe droga u Istarskoj županiji” – 

Helena Mitrović 

3) Razno 

Predsjednica Savjeta za socijalnu skrb Istarske županije, gđa.Sandra Ćakić-Kuhar, pozdravila je sve 
prisutne te predstavila dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. 

Ad 1. 

Sandra Ćakić-Kuhar uvodno je najavila prezentaciju projekta „Pomoć u kući na području Puljštine” 
kojeg provodi Gradsko društvo Crvenog križa Pula te navela kako smatra da su rezultati projekta jako 
dobri te da je projekt prepoznat u zajednici. 
Projekt su prezentirale Jasna Vekić, ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Pula i Marija 
Grgorinić, voditeljica i koordinatorica projekta. Radi se o pilot projektu te će se pilot-faza provoditi do 
30.09.2019. Trenutno je u projekt uključeno 6 općina te je nedavno iskazala interes da se pridruži i 
Općina Fažana, iako je ista i na početku projekta bila pozvana, a nije se odazvala projektu. 
Prezentirano je kako je provedeno prethodno mapiranje potreba, koje su usluge pomoći u kući 
uključene, broj zaposlenih osoba na projektu (koordinatorica i 3 gerontodomaćice) te broj korisnika, 
usluga i posjeta po izvještajnim razdobljima uključujući i iskustva na terenu. Jasna Vekić navela je kako 
su i korisnici i zajednica zadovoljni s projektom, te su i načelnici općina također prepoznali pilot 
projekt i izuzetno su zadovoljni rezultatima. 
Nakon prezentacije, raspravljalo se o suradnji s obiteljskim liječnicima na projektu i pitanju njihove 
informiranosti o projektu. Jasna Vekić i Marija Grgorinić navele su da uglavnom imaju dobru suradnju 
s obiteljskim liječnicima te da nisu svi obiteljski liječnici u Istarskoj županiji pojedinačno informirani o 
provođenju projekta, ali da kontaktiraju obiteljske liječnike korisnika po potrebi. 
Irena Peruško je predložila da se provede promidžba projekta obiteljskim liječnicima te da se na taj 
način poveća informiranost o projektu.  
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Sandra Ćakić-Kuhar se složila s prijedlogom da Gradsko društvo Crvenog križa uputi dopis ili pozove na 
sastanak obiteljske liječnike kako bi svi bili upoznati s provođenjem projekta. 

Ad 2.  

Helena Mitrović prezentirala je „Stanje u području suzbijanja zlouporabe droga u Istarskoj županiji”. Za 
ovisnike o heroinu navela je kako su stope liječenih stabilne, što je dobro, jer u slučaju da dođe do 
većeg pada broja korisnika to bi značilo da su isti otišli iz tretmana ili preminuli, obzirom da se radi o 
recidivirajućoj bolesti mozga. Istaknula je problem porasta broja korisnika marihuane i stimulansa te  
problem liberalnijeg stava o konzumaciji marihuane i stimulansa u javnosti. Također su predstavljeni i 
rezultati istraživanja Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije u Istri i  usporedba broja korisnika u 
Hrvatskoj u odnosu na Europu, kao i novi izazovi (sintetski kanabinoidi, novi stimulansi, opijati i 
halucinogeni). Zaključno su prezentirani preventivni programi koji se provode u Istarskoj županiji te 
uključenost i sudjelovanje djece, roditelja i stručnjaka u tim programima. Vezano uz preventivne 
programe koji se provode, istaknut je problem slabe posjećenosti programa, naročito od strane 
roditelja 
Sandra Ćakić-Kuhar navela je kako je zajednički cilj pridobiti roditelje na suradnju, na način da se 
izjednači broj roditelja i djece koji sudjeluju u programima. 
Danijela Ustić je naglasila kako postoje razvijeni i evaluirani modeli i programi, za korištenje kojih su 
potrebna financijska sredstva, obzirom da se za takve programa plaća licenca te da se radi o 
intenzivnim programima koji se provode kroz dužni period i koji funkcioniraju i koriste se od strane 
drugih županija, npr. Primorsko-goranske županije. 
Donesen je zaključak da se poveća intenzitet i količina programa koji su učinkoviti u ovom području. 
Sandra Ćakić-Kuhar je navela kako će u 9. mjesecu početi izrada proračuna te će se do tada i sastati 
Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe droga i drugih ovisnosti Istarske županije  te su se svi složili 
kako će i Savjet kao tijelo podupirati takve programe. 
 
Ad 3. 
 
Danijela Ustić zatražila je informacije o izgradnji hospicija. Sandra Ćakić-Kuhar je obavijestila prisutne 
kako je objekt hospicija u izgradnji te je Biskupija Porečko-Pulska kao investitor ugovorila radove sa 
izvođačem De Conte, koji bi trebali biti gotovi do svibnja 2020. Također je obavijestila da se radi na 
osnivanju ustanove. Predviđeno je da će hospicij imati mjesta za 14 korisnika, te je cilj da se proširi 
Mrežu javne zdravstvene službe u Istarskoj županiji na način da se doda tih 14 mjesta (uz postojećih 
21 palijativnih postelja). Također je istakla kako je važno da hospicij bude referentni centar 
Ministarstva zdravstva u smislu edukacije iz palijativne skrbi, jer je Istarska županija prethodnica po 
pitanju palijative u Hrvatskoj. U tom smislu uspostavljena je suradnja sa Sveučilištem u Puli.  
Danijela Ustić je također pitala ako su potrebne volonterske ili konzultantske usluge Volonterskog 
centra te predložila da se održi zajednički sastanak i posloži model, obzirom da će hospicij zahtijevati 
intenzivniju edukaciju te da Volonterski centar ima interesa i nudi svoje usluge. Sonja Grozić Živolić je 
zahvalila na zainteresiranosti te navela smatra kako će ovo pitanje brzo staviti na dnevni red. 
 
Sandra Ćakić-Kuhar se zaključno zahvalila svima na dolasku i sudjelovanju na sjednici Savjeta. 
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Doneseni Zaključci: 
 
1. Provođenje promidžbe projekta „Pomoć u kući na području Puljštine” obiteljskim liječnicima te 
povećanje informiranosti istih o projektu 
2.  Povećanje intenziteta i količine programa koji se učinkoviti u području suzbijanja zlouporabe 
droga s ciljem veće uključenosti roditelja i djece u sudjelovanju u tim programima 

U prilogu:  

1) PPT prezentacija – „Pomoć u kući na području Puljštine” 
2) PPT prezentacije - „Stanje u području suzbijanja zlouporabe droga u Istarskoj županiji” 

 

Zapisničar:  Silvia Škopac       Predsjednica: Sandra Ćakić-Kuhar 

 


